
 

 

 

  ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

                                                      ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
                                                                                                                                  12 Απριλίου 2019 

Πραγματοποιήθηκε συνέντευξη Τύπου με θέμα τις δράσεις για τη Μέρα Τραγουδιού 2019 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, 

συνέντευξη Τύπου με θέμα τις δράσεις για τη Μέρα Τραγουδιού 2019. Η διάσκεψη, η οποία 

διοργανώθηκε από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και τον Δήμο Λευκωσίας, αποσκοπούσε 

στην ενημέρωση του κοινού σχετικά με τη μεγάλη Χορωδιακή Παρέλαση που θα διεξαχθεί για δεύτερη 

χρονιά στο κέντρο της Λευκωσίας αύριο Σάββατο, 13 Απριλίου 2019 από τις 4:00 μέχρι τις 6:00 μ.μ. 

και το πρώτο Φεστιβάλ Σχολικών Συγκροτημάτων Schoolfest 2019 την ίδια μέρα στις 7:00 μέχρι 9:00 

μ.μ.  

Στόχος των δράσεων είναι η ανάδειξη της διαχρονικής αξίας της μουσικής και ιδιαίτερα του τραγουδιού 

στη ζωή του ανθρώπου, μέσα από την ευεργετική του δράση και ως μέσου συλλογικής πολιτιστικής 

έκφρασης.  

Κατά τη δημοσιογραφική διάσκεψη, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας Χαμπιαούρης, 

ανέφερε ότι ο θεσμός αγκαλιάστηκε από το κοινό με ιδιαίτερο ενθουσιασμό, εφόσον μετά από την 

περσινή επιτυχία των 1000 χορωδών, φέτος θα συμμετάσχουν περισσότεροι από 2000 χορωδοί από 

εβδομήντα και πλέον σύνολα από Δημόσια και Ιδιωτικά Σχολεία Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Πανεπιστήμια, Ωδεία, Δήμους, Κοινότητες και άλλους 

πολιτιστικούς φορείς. Τα μουσικά σύνολα θα παρουσιάσουν ποικίλο ρεπερτόριο, όπως παραδοσιακή 

μουσική, μουσικές του κόσμου, τζαζ, δημοφιλή μουσική κ.ά. σχηματίζοντας στη λήξη της δράσης τη 

μεγαλύτερη χορωδία της Κύπρου. 

Συνεχίζοντας, ο κ. Υπουργός ανέφερε ότι πρόθεση του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού είναι να 

στηρίξει ευρύτερα την ανάπτυξη του πολιτισμού στον τόπο μας, δίνοντας ώθηση στην ελεύθερη 

πολιτιστική έκφραση μέσα από κάθε μορφή τέχνης. Σε αυτό το πλαίσιο και ως μέρος του στρατηγικού 

σχεδιασμού του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, επιδιώκεται η ανάπτυξη συνεργειών μεταξύ της 

επίσημης εκπαίδευσης και των Δήμων και Κοινοτήτων της τοπικής κοινωνίας.   

Εκ μέρους του Δημάρχου Λευκωσίας κ. Κωνσταντίνου Γιωρκάτζη μίλησε η κ. Λεώνη Ορφανίδου, 

Δημοτική Σύμβουλος και Πρόεδρος της Πολιτιστικής Επιτροπής του Δήμου Λευκωσίας. Η                    

κ. Ορφανίδου αναφέρθηκε στη συνεχιζόμενη επιτυχία του θεσμού της Χορωδιακής Παρέλασης καθώς 

και στην νέα δράση το Schoolfest 2019, που απευθύνεται στη νέα γενιά και όχι μόνο, στην οποία θα 

παρουσιαστούν νεανικά συγκροτήματα όπως οι «Met in Lav», «Dystopia», «Midnight Rainbow», 

«Άθλιες Σφήκες» και η μαθήτρια Μαρίνα Jungwirth που κατέκτησε τη δεύτερη θέση στο The Voice of 

Greece 2018. Κλείνοντας, τονίστηκε η ιδιαίτερη σημασία των δράσεων της Μέρας Τραγουδιού 2019 

στο πλαίσιο των πολιτιστικών στόχων του Δήμου Λευκωσίας, στους οποίους συμπεριλαμβάνονται η 

προώθηση της φωνητικής μουσικής στην κοινότητα και η καθιέρωση της Λευκωσίας ως κέντρου 

μεγάλων χορωδιακών εκδηλώσεων σε ανοιχτό χώρο. 

Τέλος, εκφράστηκαν ευχαριστίες σε όλους τους φορείς και εθελοντές που συμβάλλουν στην ομαλή και 

ασφαλή διεξαγωγή των εν λόγω δράσεων και στους χορηγούς, όπως η ΟΠΑΠ Κύπρου. 



 

 

 

 

 



 

 

 


